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ACTA No.3 

 
El señor presidente menciona buenas días compañeros y compañeras de 
acuerdo a lo previsto en la convocatoria vamos a dar inicio de la sesión ordinaria 
del día hoy viernes 09 de febrero del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de 
Flandes, del Cantón Naranjal, señorita secretaria por favor verifique el quorum 
pertinente. 
 

 La vocal Jessica Gracia, ausente.  
 La vocal Lourdes Macías, presente. 
 La vocal Tania Vera, presente.  
 El vocal Humberto Flores, presente. 
 El presidente Alfonso Solís, presente.  

 
La señorita secretaria le indica al señor presidente que, de las cuatro vocales 
convocadas tres se encuentran presentes y una ausente. 
 
El señor presidente menciona constatándose el quorum reglamentario 
establecido en el Art.320 del COOTAD, procedo a instalar la sesión ordinaria del 
día de hoy viernes 09 de febrero del año 2024, en la Parroquia Santa Rosa de 
Flandes, Cantón Naranjal, siendo las nueve horas con treinta y cinco minutos, 
señorita secretaria por favor ponga en consideración el orden del día a tratar en 
esta sesión ordinaria. 
  
La señorita secretaria menciona, el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria 
es el siguiente: 
 

1. Constatación del quorum. 
2. Aprobación del acta de sesión ordinaria No.2. 
3. Informes del Presidente. 
4. Lectura de oficios enviados y recibidos para resolución por parte del Pleno 

de la Junta Parroquial. 
5. Varios y Resoluciones. 

 
La señorita secretaria menciona, señor presidente se ha expuesto el orden del 
día a tratar en esta sesión ordinaria.  
 
El señor presidente menciona, compañeras vocales se ha expuesto en 
consideración el orden del día a tratar en esta sesión ordinaria se necesita una 
moción para su debida aprobación o una moción para su debida enmienda del 
orden del día a tratar en esta sesión.  
 
La vocal Tania Vera menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, propongo que se apruebe el orden del día 
presentado por la señorita secretaria. 
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El señor presidente menciona, compañeras quien apoya la moción. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, señor presidente si me permite la palabra. 
 
El señor presidente menciona, claro que si compañera. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apoyo la moción de la compañera Tania 
Vera. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia.  
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del vocal Humberto Flores.  
 
El vocal Humberto Flores menciona, apruebo el orden del día. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el orden del día. 
 
PRIMER PUNTO: La señorita secretaria menciona, como primer punto tenemos 
la constatación del quorum, señor presidente de los cuatro vocales convocados 
tres se encuentran presentes y una ausente. 
 
SEGUNDO PUNTO: Aprobación del acta de sesión ordinaria No.2. 
 
La señorita secretaria menciona, se procederá a tomar las debidas correcciones 
si existieran del acta previo a su aprobación.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías.  
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo el acta. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera.  
 
La vocal Tania Vera menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.2. 
 
La señorita secretaria toma la votación del vocal Humberto Flores.  
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El vocal Humberto Flores menciona, primero con el permiso del señor presidente 
quiero manifestarle que yo no puedo aprobar el orden del día del acta anterior 
porque yo no estuve presente   
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo el acta de la sesión ordinaria No.2. 
 
TERCER PUNTO: Informes del Presidente. 
 
Buenas compañeras en estos últimos 15 días de funciones hemos tenido gracias 
a Dios un sin número de actividades y gestiones que han dado resultado una de 
ellas es la Empresa Pública del Agua ha comenzado hacer las colocaciones de 
las nuevas turbinas de la estación del bombeo del sector El Rosario, la limpieza 
de los canales que conducen las aguas lluvias del barrio El Rosario ya están 
hecho el 100% la limpieza de esos canales, ya están instaladas las bombas, 
asimismo realizamos gestión ante la Empresa Pública del Agua para que la 
máquina que estaba realizando esos trabajos de la colocación de las turbinas se 
quede en el Río Antiguo, también así mismo estuvieron realizando recorridos 
verificando los trabajos del Estero “El Mate” con máquina de Prefectura gracias 
a Dios ya se terminó el 100% de la limpieza del Estero “El Mate” y la máquina 
fue desplazada a realizar la limpieza de la base del puente del Río By Pass pero 
el día de hoy ya con orden de Prefectura intervinieron tanto máquina de 
Prefectura como de la Empresa Pública del Agua aquí en el Río Antiguo, también 
se coordinó con Comisaría Rural la limpieza del área del centro de salud de 
Villanueva donde el cual se lo realizó la semana anterior por solicitud de los 
médicos de este sector. 
También se ha hecho ya un cronograma de trabajo de limpieza de los diferentes 
sectores de nuestra parroquia en coordinación con Comisaría Rural el día de hoy 
están limpiando el sector de la área verde del recinto Puerto Arturo Dios 
mediante ya la próxima semana estarán en los otros recintos donde el cual ya 
Comisaría Rural tiene estipulado tanto Villanueva, Cali Cando, Campamento 
aquí mismo en la Cabecera Parroquial y Cali Cando, Recreo que están en 
petición donde el cual ya se lo ha hecho formalmente, también tuve una invitación 
ese día por la Concejal Germanía Romero que venía el Viceprefecto aquí a la 
Asociación 25 de julio donde el cual trataron temas de mucha importancia en el 
sector pesquero y cangrejero donde el cual por parte del Viceprefecto le dio una 
muy buena noticia que cada que sea veda va haber una pequeña bonificación y 
unas raciones alimenticias que van hacer otorgadas a la asociaciones del cantón 
Naranjal y del Guayas porque cogieron sede ese día aquí en Santa Rosa y 
manifestaron eso de ahí, también se pudo hablar con el Viceprefecto sobre el 
tema de la vía Puerto Baquerizo y nos volvió a rectificar que las máquinas que 
están en la vía la Delicia — Trípoli esas máquinas va intervenir la vía Puerto 
Baquerizo - Santa Rosa, también hemos hecho gestión ante el departamento de 
Obras Públicas para realizar el mantenimiento de este tramo de 450 m de acceso 
de Santa Rosa hacia el puente con maquinaria del Municipio ya se lo pudo 
realizar porque estaba ese tramo en pésimas condiciones. También así mismo 
hemos hecho contacto con el departamento de territorio para coordinar trabajos 
con Parques y Jardines estamos esperando una respuesta cuando  
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intervienen los señores de Parques y Jardines para la respectiva poda de los 
árboles en los diferentes recintos así mismo coordiné con Comisaría Rural para 
que le den mantenimiento al parque del recinto Villanueva donde el cual tres 
semanas no le han realizado una limpieza y con Comisaría Rural se hizo una 
minga y pudieron ya limpiar el área del parque del recinto Villanueva así mismo 
con el personal de aquí del GAD pudimos realizar la poda del césped de la 
cancha de fútbol del recinto Villanueva y estamos coordinando otras actividades 
para la próxima semana, bueno va hacer una semana corta luego del feriado 
vamos a continuar si ya paran las lluvias la poda de la cancha de aquí de la 
Cabecera Parroquial y la visita de los parques tanto de Trapiche, Puerto Envidia, 
Porvenir y venir de Recreo hacia acá. 
También compañeras ya Karla subió el proceso de lo que es el PDOT con el 
apoyo y asesoramiento de la Conagopare por eso es que no la vieron a 
Karla algunos días por aquí porque estaba en eso en Guayaquil ya estamos 
prácticamente en la última etapa de lo que es el proceso para ver cuáles son los 
postulantes que ganan ese concurso como no hemos tenido propuestas físicas 
aquí estamos dejando a lo que el sistema que arroja igual con asesoramiento de 
la Conagopare porque han cambiado muchos lineamientos en lo que son la 
contratación y ejecución de lo que es el PDOT como ustedes saben compañeras 
antes de tener ya una firma de contrato con la persona que gane el concurso 
vamos a tener una reunión previa para poder dialogar con todos los lineamientos 
con ustedes y hacer un cronograma de recorrido de cómo se va a ir visitando en 
cada uno de los sectores porque el PDOT se lo hacen en cada uno de los 
sectores con visita con reunión con las directivas y las personas que intervengan 
en esto de aquí la vez pasada nuestro PDOT no tuvo ninguna observación 
gracias a Dios y queremos trabajar de esa misma manera, a ese mismo 
lineamiento, a esa misma forma, en visita en territorio no hacerlo en oficina sino 
en territorio para luego ya tener un PDOT que será en una contratación de 60 
días desde que comience la firma del contrato hasta su ejecución esto creo si no 
me equivoco ya casi a finalizar abril ya tenemos nosotros nuestro PDOT para la 
debida aprobación como ustedes saben compañeraS esto es un requisito 
fundamental basándonos a los lineamientos marcados en la elaboración de este 
PDOT estamos nosotros haciendo todos los pasos correspondientes y el 
gobierno está por enviar los lineamientos ajustándonos a esos lineamientos de 
gobierno de nuestra parte estamos cumpliendo con todo lo que marca la ley para 
tener una contratación y una ejecución de lo que hace el PDOT a conveniencia 
de nuestro pueblo y de nuestra parroquia eso es lo que le puedo informar 
compañeras vamos con el siguiente punto Karla. 
 
La secretaria menciona, siendo las nueve horas con cuarenta y tres minutos se 
integra a la sesión ordinaria la vocal Jessica Gracia. 
 
CUARTO PUNTO: Lectura de Oficios enviados y recibidos para resolución por 
parte del Pleno de la Junta Parroquial. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios enviados tenemos: 
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 Oficio No.012 dirigido al Abg. Jonathan Castillo Loor, Director Distrital en 

la cual menciona, mediante la presente me permito dar respuesta al Oficio 
Nro. MIES-CZ-5-DDM-2024-0069-OF en la cual da a conocer la cobertura 
a trabajar en el periodo 2024 en convenio con la modalidad ATENCION 
DEL CENTRO DE DESARROLLO INFANTIL Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial Rural de Santa Rosa de Flandes, se da por 
aceptado la ejecución del servicio de atención al CENTRO DE 
DESARROLLO INFANTIL con la cobertura de 81 niños. En este sentido 
con la finalidad de brindar una atención oportuna en la parroquia Santa 
Rosa de Flandes, solicito de manera acomedida que al ser una entidad 
del sector público se realice los desembolso cuando correspondan 
conforme lo establecidos en el artículo 30 de LAS NORMAS PARA 
SUSCRIPCION DESEMBOLSO, LIQUIDACIONES Y CIERRE DE 
CONVENIO DE COOPERACION DEL MINISTERIO DE INCLUSION 
ECONOMICA Y SOCIAL, donde estipula que el primer desembolso 
cubrirá el 50% (cincuenta por ciento) el valor de aporte del Mies. Calidad  
de anticipo, el cual se gestionará una vez que se cuente con la asignación 
de recursos económicos realizadas por parte del ministerio de Economía 
y Finanzas. El segundo desembolso por el 50% (cincuenta por ciento) del 
valor de aporte del Mies se realizará una vez transcurrida la mitad del 
tiempo establecido como plazo total del convenio. 

 
 Oficio No.013 dirigido a la vocal Yohana Mosquera en la cual menciona, 

por medio del presente y en respuesta a su requerimiento realizado 
mediante OFICIO GADPSRF-VP-YIMT-No.002, cumplo en informarle que 
de acuerdo a lo estipulado en el Art. 23 literal g) y el Art. 29. de la Ley 
Orgánica de Servicio Público (LOSEP), se aprueba para que en el 
ejercicio de sus derechos haga uso de sus vacaciones que por ley le 
corresponde, a partir del lunes 05 de febrero hasta el viernes 09 de febrero 
del 2024. 

 
 Oficio No.014 dirigido al Sr. Humberto Flores, Vocal Alterno en la cual 

menciona, en virtud que la Señora Yohana Mosquera, Vocal Principal del 
GAD Parroquial de Santa Rosa de Flandes, se encontrará en goce de sus 
vacaciones desde el día lunes 05 de febrero hasta el viernes 09 de febrero 
del 2024, sírvase asumir la vocalía principal de la antes mencionada, con 
todas las facultades que le corresponde la ley mientras dure su ausencia. 

 
 Oficio No.015 dirigido a los Sres. Servicio Nacional de Contratación 

Publica en la cual menciona, en calidad de Máxima Autoridad del 
Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Santa Rosa de 
Flandes, me permito dirigirme a usted con la finalidad de exponerle que 
una vez verificado el catálogo electrónico en el Portal de Compras 
Públicas, se observa que el servicio externalizado de alimentación para 
los centros de desarrollo infantil, no forma parte del catálogo electrónico. 
En este sentido me permito solicitarle de la manera más comedida 
autorice a quien corresponda se proceda con el desbloqueo CPC N° 
632300214 “SERVICIO DE ALIMENTACIÓN PARA CENTROS 
DESARROLLO INFANTIL CDI”, a fin de hacer uso del mismo para llevar  
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a cabo la contratación del servicio externalizado de alimentación para los 
centros de desarrollo infantil, CDI Rayito de Sol Dager y CDI Gotitas del 
Saber, de la Parroquia Santa Rosa de Flandes, mediante el procedimiento 
de Feria Inclusiva, conforme a lo establecido en el artículo 59.1 de la Ley 
Orgánica del Sistema Nacional de Contratación Pública; y de esta manera 
dar cumplimiento a lo estipulado en las fichas de costos en la cual requiere 
la contratación del servicio. Por consiguiente, me permito solicitar a usted 
muy gentilmente se tome en consideración el contenido íntegro de 
documentos que se anexan conforme se detalla a continuación:  
 Términos de Referencia Feria Inclusiva. 
 Acuerdo Ministerial Nro. MIES-2022-029, de fecha 13 de mayo de 2022, 
emitido por el Ministerio de Inclusión Económica y Social – MIES, se 
aprueba y expide la reforma del "Protocolo de la Externalización del 
Servicio de Alimentación para los Centros de Desarrollo Infantil”. 
 Print de pantalla SERCOP Catalogo electrónico  
 

 Oficio No.016 dirigido a Mgs. Marcela Aguiñaga, Prefecta de la Provincia 
del Guayas en la cual menciona, en el marco de las competencias que le 
otorga la constitución y la ley, me permito por medio del presente 
solicitarle la fumigación contra vectores en la Cabecera Parroquial y los 
12 recintos, de manera prioritaria: Villanueva, Cali Cando y la Cabecera 
Parroquial, debido que hay un aumento de casos de dengue en nuestra 
jurisdicción, por lo cual se requiere realizar las fumigaciones para evitar la 
proliferación de mosquitos evitando así futuras enfermedades que trae 
consigo la época invernal. 
 

 Oficio No.017 dirigido al Sr. Félix Onofre, Comisario Rural en la cual 
menciona, por medio del presente me dirijo a usted, para solicitarle de la 
manera más comedida realice las inspecciones y notificaciones para que 
los propietarios de fincas y solares realicen la debida limpieza de sus 
frenteras puesto que existe gran cantidad de maleza en la vía que 
conducen hacia la parroquia: Vía Cementerio - Cabecera Parroquial el 
cual imposibilita en ciertos tramos la visibilidad de los conductores, 
situación que puede ocasionar múltiples accidentes de tránsito. 

 
 Oficio No.018 dirigido al Sr. Félix Onofre, Comisario Rural en la cual 

menciona, por medio del presente me dirijo a usted, para solicitarle de la 
manera más comedida se realice una minga de limpieza en áreas verdes 
de los recintos: Villanueva, Campamento y Puerto Arturo, puesto que la 
maleza es hospedante de plagas que pueden atentar contra la salud y 
el bienestar de los moradores de esos sectores.  

 

 Oficio No.020 dirigido a los Presidentes de las Unidades Básicas en la 
cual menciona, mediante la presente, me permito extender la cordial 
invitación a una reunión de trabajo indelegable que se realizará el día 
jueves 08 de febrero del presente año a las 15h00 P.M. en el Infocentro, 
con el propósito de tratar temas relevantes en beneficio de cada uno de 
los sectores de nuestra parroquia. 
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Anticipo mis agradecimientos de contar con su grata presencia de 
carácter urgente a dicha reunión. 
 

 Oficio No.021 dirigido a la Srta. Haylin Zambrano Rendón en la cual 
menciona, mediante la presente, me permito extender la cordial 
invitación a una reunión de trabajo que se realizará el día miércoles 07 
de febrero del presente año a las 15h00 P.M. en las oficinas del GAD 
Parroquial, con el propósito de tratar temas respecto a la organización 
de las actividades conmemorativas como: celebración del “Día del Niño”, 
Día de la Madre, Día del Padre y socialización de su proyecto social en 
beneficio de cada uno de los sectores de nuestra parroquia; para lo 
consiguiente solicito por favor nos ayude trayendo un plan de trabajo 
para dichas actividades y poder socializarlo y analizarlo en la reunión.  
 

 Oficio No.022 de la Mgs. Marcela Aguiñaga, Prefecta del Guayas en la 
cual menciona, de acuerdo al Art. 41 del COOTAD, Dentro de las 
funciones del Gobierno Autónomo Descentralizado Provincial, está en su 
literal I) Promover y patrocinar las culturas, las artes, actividades 
deportivas y recreativas en beneficio de la colectividad en el área rural, en 
coordinación con los gobiernos autónomos descentralizados de las 
parroquiales rurales. 
En el marco de las competencias que le otorga la constitución y la ley, me 
permito solicitarle que nos ayude con cursos o talleres vacacionales para 
los niños que residen en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, de esta 
manera aprovechamos el tiempo que tienen libre desarrollando nuevas 
actividades que impulse a potenciar sus habilidades y seguir aprendiendo 
con nuevas experiencias donde no solo va a repercutir positivamente en 
su estado físico y anímico, sino también les permite desenvolver en 
entornos sociales. 
 

 Oficio No.023 dirigido a la vocal Lourdes Macías en la cual menciona, 
mediante la presente delego a usted en calidad de Presidenta de la 
Comisión Cultura, Social y Deporte gestionar los cursos y/o talleres 
vacacionales para los niños que residen en la Parroquia Santa Rosa de 
Flandes ante el departamento correspondiente del GAD Municipal del 
Cantón Naranjal para que se impartan en nuestra parroquia, de esta 
manera aprovechamos el tiempo libre para que los niños puedan acceder 
actividades variadas el cual les permita desarrollar habilidades sociales.  

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios enviados. 
 
La señorita secretaria menciona, entre los oficios recibidos para resolución 
tenemos: 
 

 Oficio del Sr. Felipe Quiñonez Valencia en la cual menciona, por medio 
de la presente me permito solicitar a usted la ocupación de las 
instalaciones de la cancha de Futbol de la Cabecera Parroquial, ya que 
quiero implementar un proyecto de futbol dirigido a la niñez y juventud 
santarroseña para que así cuenten con una formación adecuada en dicha  
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área, según el cronograma estaríamos ocupando la cancha de martes a 
viernes y los sábados cuando se realice partidos amistosos. 
 

 Oficio del Sr. Cesar Torres, Presidente de UBPC de la Cabecera 
Parroquial en la cual menciona, por medio de la presente me permito 
solicitar a usted la reconformación de las calles secundarias Agustín 
Goya, Luis Figueroa y Pedro Vera de la Cabecera Parroquial que se 
encuentran en pésimas condiciones y por la etapa invernal están 
intransitables por el agua acumulada y es de mucho malestar para los 
moradores de dicho sector. A su vez también solicito el arreglo de las 
luminarias del Parque Central en especial de la glorieta, y se establezca 
un horario de 11h00 p.m. a 04h00 a.m. para el apagado y encendido de 
la bomba de agua. 
 

 Oficio de la Sra. Ilaida Bravo Presidente de UBPC del recinto 
Campamento en la cual menciona, por medio de la presente me permito 
solicitar a usted se gestione la construcción del sistema de agua potable 
que será de mucho beneficio para nuestro recinto ya que en la actualidad 
el agua que llega a nuestros hogares no es acta para el consumo y por 
ende es causa de muchas enfermedades. 

 
 Oficio de la Sra. Silvia Jaramillo, Presidente de UBPC del recinto San 

Agustín en la cual menciona, por medio de la presente me permito solicitar 
a usted una gallineta que nos servirá para el arreglo de los caminos 
vecinales de nuestro recinto ya que por temporada invernal se encuentran 
en pésimas condiciones. 

 
La señorita secretaria menciona, son todos los oficios recibidos para resolución. 
 
SEXTO PUNTO: Varios y Resoluciones. 
 
El señor presidente menciona, bueno compañeras y compañero vamos al 
siguiente punto que es varios y resoluciones, me he olvidado compañeras quiero 
ser uso de la palabra en varios, el día de ayer mantuve una reunión con los 
compañeros Presidentes que se los convocó mediante escrito para darles a 
conocer todas las gestiones que se han dado y el mecanismo que ellos deben 
utilizar, también se les dio una hoja de las competencias que tiene el Parroquial, 
las competencias que tiene el Municipio del Cantón Naranjal, que tiene la 
Prefectura del Guayas para los compañeros que son nuevos que no tienen 
experiencia todavía para que vayan conociendo, también se habló sobre el tema 
de las obras que están aprobadas por parte del municipio, las obras que están 
aprobadas por parte de Prefectura y las necesidades que ellos tienen que 
nosotros gestionemos por eso yo les dije a ellos que no solamente es mandar un 
WhatsApp o llamar sino también hacerlo llegar por escrito para nosotros con eso 
poder ejecutar directo o poder gestionarlo ante los entes competentes. 
También se habló sobre el tema de coordinación sobre lo que es el tema del día 
de niño también así mismo tuvimos una reunión con la Reina de la Parroquia 
para el primero de junio que la Reina nos presentó una propuesta que quiere 
hacer una actividad un bingo por sector tanto como en Villanueva como en Santa  
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Rosa con la colaboración de los Presidentes de las Unidades Básicas para que 
ayuden a vender las tablitas de bingo donde el cual eso les manifesté ayer a los 
Presidentes de los recintos y estuvieron muy gustosos de colaborar y apoyar 
para esta actividad que se está planificando con tiempo para el mes de junio y 
así mismo ya en transcurso de la próxima semana haré llegar también un oficio 
hacia la Comisión de Cultura, Social y Deporte para tener en coordinación con la 
Reina de la parroquia luego de la reunión que mantuve con ella para ya tener 
una coordinación con tiempo así mismo para el día de la madre poder hacer algo 
ese día con la Reina de la Parroquia se pudo conversar como ya vamos a tener 
Dios mediante esa fecha el Proyecto de Adulto Mayor enfocarlo hacer el agasajo 
a ese grupo porque no tenemos mucho recurso para hacer un agasajo grande 
para todas las personas adultas mayores, con los niños es menos inversión pero 
con adultos la comida es más cara y todo eso por eso enfocarnos en ese grupo 
vulnerable que van estar los adultos mayores y las personas con discapacidad 
que sean madres que están en nuestro convenio esa pudimos nosotros dialogar 
con los Presidentes de los recintos estuvieron muy gustosos de ello. 
Pude hablar también con el Presidente del recinto Puerto Baquerizo le pude 
transmitir lo que me manifestaron en la Prefectura del Guayas sobre el tema que 
no les gusta el mecanismo que ellos están llevando de paralización, de 
problemas, también le expliqué que primero es la instancia por escrito que hay 
que hacer las gestiones tocar las puertas si ya las puertas se cierran ahí sí se 
llega a una estancia mayor eso pude dialogarlo con él en la reunión y le pude 
explicar a cada uno de ellos cuál es el mecanismo con Marcia, con la Sra. 
Carmen Lazo que son los Presidentes nuevos que estuvieron ayer, estuvieron 
de San Agustín, de Porvenir, de Puerto Baquerizo, de Villanueva, de Buenos 
Aires, de Puerto Arturo y Cali Cando no estuvo y a todos se los invitó por escrito 
y la Sra. Ilaida sí estuvo de Campamento estuvieron la mayoría de los 
Presidentes faltó Recreo, Trapiche, Puerto Envidia y también estuvo don César 
Torres y se pudo dialogar igual Karla cogió apuntes de todas las necesidades 
que en el transcurso de la próxima semana vamos hacer llegar el pliego de 
necesidades tanto a Municipio como a Prefectura el primer punto hablaron el 
tema de viabilidad fue generalizado, el segundo punto fue el tema agua potable 
fue lo que se enfocó y eso nos vamos enfocar en prioridad uno agua potable y 
vías igual quedamos nosotros como GAD para coordinar una reunión ante la 
Prefectura del Guayas y ante el Municipio llendo todos nosotros como vocales y 
los presidentes que quieran asistir a esa reunión, vamos a sacar cita a Prefectura 
y vamos a sacar una cita con el señor alcalde no sé si vendrá acá o nosotros 
como hicimos una vez con el alcalde anterior que fuimos todos a dialogar con él 
para que él vea que estamos trabajando en coordinación con los presidentes de 
cada uno de los sectores eso les plasmé ayer a los Presidentes y le hice hincapié 
que la primera instancia de gestión es el GAD Parroquial o si ellos van a otra 
instancia que están en todo su pleno derecho que por favor den a conocer porque 
siempre y cuando ellos van a coordinar con nosotros eso es lo que le se le puede 
informar y con la Reina así mismo del día del niño y del día de la madre eso es 
lo que se pudo dialogar con ella con las actividades que se va a realizar eso me 
olvidé decirle antes en mi informe compañeras ahora sí, si algunos de ustedes 
quieran hacer uso de la palabra. 
 
La vocal de Jessica Gracia menciona, y el día. 
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El señor presidente menciona, eso estamos viendo organizándonos a ver cómo 
podemos realizarlo cómo tenemos tiempito nos podemos organizar por eso voy 
a pasar la próxima semana Dios mediante a la comisión porque yo también 
pertenezco a la comisión para irnos organizando como institución ese día ya 
preguntamos a la Reina y ahora ya sé cuál es su plan, ahora nosotros como 
institución, ahora si alguien que quiera hacer uso de la palabra sino para pasar 
a resoluciones, bueno entonces compañeras vamos a resolución. 
 
RESOLUCIONES: 
 

 El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio del Sr. Felipe 
Quiñones Valencia es un joven que trabaja en el Club atlético Naranjal el 
dialogado con la compañera Yohana y luego vino a dialogar conmigo 
sobre que quiere implantar un proyecto privado o no es en coordinación 
con nosotros es un proyecto privado donde el cual él quiere fomentar la 
escuela de fútbol aquí en Santa Rosa pero va a tener un costo, bueno eso 
se encarga el de esto de aquí, de ahí la solicitud que nos hace a nosotros 
como institución es la solicitud de la cancha de fútbol para poder utilizar 
sólo sobre un cierto tiempo hasta que nosotros tengamos si fui claro con 
él hasta que nosotros tengamos bien un vacacional o bien una escuela de 
fútbol Parroquial y le dije que nosotros tenemos la sesión el día viernes y 
que le daríamos una respuesta luego de la sesión si es la aprobación o la 
negación de este proyecto el joven me supo mostrar que ya comprado 
implementación tiene un sin número de cosas que le han donado también 
y él quiere fomentar esa escuela de fútbol, yo simplemente mi respuesta 
fue que íbamos a tratar el día viernes en sesión la aprobación o la 
negación del permiso por eso compañeras luego de la lectura que le dijo 
Karla que nos solicitan los permisos a partir del día martes hasta el día 
viernes y los sábados si es que realiza encuentros deportivos él usa la 
cancha estoy aquí compañeras se lo pongo a disposición a ver si es que 
se le da el permiso del uso de la cancha por el tiempo hasta que nosotros 
podamos dar uso o que hagamos el vacacional o la escuela de Futbol 
Parroquial al Sr. Felipe Quiñones Valencia.   

 
La vocal Tania Vera menciona, una pregunta señor presidente, eso es una 
escuela privada que le va a cobrar a los niños semanal y lo manejan ellos. 
 
El señor presidente menciona, exacto.  
 
La vocal Tania Vera menciona, sólo pide el espacio público. 
 
El señor presidente menciona, no los camerinos, ni los baños. 
 
La vocal Tania Vera menciona, yo no creo que a él le convenga como ha 
manifestado que solamente se le podría dar hasta que se haga un vacacional o 
se retoma la escuelita, un ejemplo si se retome el vacacional en marzo por decir 
a él le va a convenir solamente coger 15 días de febrero no creo yo creo que él 
pide para largo. 
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El señor presidente menciona, él pide, pero él tendría que ajustarse a nuestro 
horario por ejemplo si nosotros utilizamos el vacacional en la mañana, al 
mediodía o en la tarde por ejemplo si nosotros escogemos en la tarde el utilizaría 
en la mañana por eso le digo es basándonos a nuestro cronograma que se dé a 
futuro de la escuela o el vacacional por ejemplo si es que nosotros hacemos en 
la tarde aquí el utilizaría en la mañana por eso te dije se basaría a nuestro 
cronograma.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo.  
 
La vocal Tania Vera menciona, perdón un ratito cuál es la emoción.  
 
El señor presidente menciona, la aprobación del permiso. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, aprueba el permiso. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, estoy de acuerdo que se le preste las 
instalaciones de la cancha al señor que solicita siempre y cuando se firme una 
acta de compromiso que se haga responsable de mantener limpio. 
 
La señorita secretaria toma la votación del vocal Humberto Flores.  
 
El vocal Humberto Flores menciona, apruebo la moción.  
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo la moción, aquí está el número telefónico 
lo llamarías cuando ya esté el acta de compromiso.  
 

 El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio de la Presidenta del 
recinto Campamento la Sra. Ilaida Bravo luego de haber dialogado con 
ella y con todos los presidentes se le sugirió que realice un oficio tanto al 
Parroquial como al Municipio solicitando lo que ya está aprobado para que 
ellos vean que está la gestión así mismo nosotros como GAD Parroquial 
vamos a dar el seguimiento como le supe manifestar a ella que tiene que 
estar pendiente tanto la documentación que le vayan a pedir porque le 
van a pedir un censo y un sinnúmero de cosas más que eso se va 
encargar ella y el tema de la gestión para que se cumpla en los plazos 
correspondiente creo que estaba para el mes de septiembre me parece 
Karla que estaba para el segundo cuatrimestre la construcción del 
sistema en Campamento. 

 
La señorita secretaria menciona, segundo y tercer cuatrimestre. 
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El señor presidente menciona, a partir del mes de agosto en adelante. 
 
La señorita secretaria menciona, no trimestre porque el primero y segundo salen 
los estudios. 
 
El señor presidente menciona, eso va en estos meses. 
 
La señorita secretaria menciona, entonces tiene que gestionar los estudios. 
 
El señor presidente menciona, por eso se le puso al tanto y se le leyó la 
aprobación del Municipio y por eso se le pidió que ella esté pendiente le supimos 
dar el conocimiento a ella para que realice, este oficio solamente es de 
conocimiento y no de aprobación igual este oficio vamos a derivarlo también al 
Municipio para que quede constancia que ella está solicitando aquí.  
 

 El señor presidente menciona, aquí tenemos un oficio del Presidente de 
la Unidad Básica de la Cabecera Parroquial donde el cual nos solicita el 
arreglo de unas calles principales de aquí de la Cabecera Parroquial 
donde el cual aparte solicita las iluminarias del parque, el tema de lo que 
es el arreglo de las calles compañeras para resolución vamos a pasar al 
departamento correspondiente del municipio que es el departamento de 
Obras Públicas y del arreglo de las iluminarias como yo le manifesté ayer 
en la reunión eso estamos viendo con el electricista que se necesita y que 
se puede hacer más en repotenciar el alumbrado del parque central de 
aquí Alfredo Torres, lo del agua potable nos manifiestan que la bomba se 
apaga a las 22:20 de la noche y nos solicita que se dé un poquito más de 
plazo que se apague a las 23h00 y que no se prenda a las 3:30 sino que 
se prenda a las 04h00 porque la bomba se prende a las 3:30 habría esto 
de llamarlo con el Técnico don Juan Parra que es quien configuró para 
que venga a configurar el horario a las 23h00 de la noche y a las 4h30 de 
la mañana eso Karla para que tomes apuntes para llamar a don Juan, 
para resolución entonces el arreglo de las calles pasar al departamento 
de Obras Públicas, lo del alumbrado ya hablé con el electricista 
correspondiente lo que se vaya a realizar porque son unas iluminarias de 
color amarillo a ver si ya se las cambia a color blanco porque el amarillo 
es como muy bajito aquí en este parque y poner iluminación de luz blanca 
y lo de la bomba llamar al Sr. Juan Parra que fue la persona que hizo el 
sistema de configuración del reloj biométrico para que configure las horas 
correspondientes como está en la solicitud, Karla. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo la moción. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera. 
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La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la moción del señor presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación del vocal Humberto Flores.  
 
El vocal Humberto Flores menciona, apruebo la moción. 
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo.  

 El señor presidente menciona aquí también tenemos un oficio de solicitud 
de la Presidenta del recinto San Agustín donde el cual ella me 
manifestaba no lo ha puesto aquí en el escrito que ellos con los finqueros 
han hecho una colecta para comprar 10 volquetadas de lastre como es 
propiedad privada pero nos solicitan a nosotros que ayudemos con la 
gestión de conseguir una gallineta para que le ayude con el regado del 
material donde el cual yo le dije que haga por escrito porque tendríamos 
la sesión el día de hoy igual yo de aquí ya mismo llamo al Sr. Yoyo Chica 
que es el Jefe de Maquinaria para poder coordinar la gallineta si es posible 
hoy para la tarde o la próxima semana, para aprobación que se derive al 
departamento correspondiente la solicitud de la gallineta. 

 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Jessica Gracia. 
 
La vocal Jessica Gracia menciona, apruebo la moción.  
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Lourdes Macías. 
 
La vocal Lourdes Macías menciona, apruebo. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Tania Vera. 
 
La vocal Tania Vera menciona, de acuerdo con la propuesta del señor 
Presidente. 
 
La señorita secretaria toma la votación de la vocal Humberto Flores.  
 
El vocal Humberto Flores menciona, apruebo la moción.  
 
La señorita secretaria toma la votación del señor presidente.  
 
El señor presidente menciona, apruebo. 
 
Bueno compañeras sin nada más que resolver siendo las diez horas con nueve 
minutos doy por cerrada la sesión ordinaria del día hoy viernes 09 de febrero del 
2024 en la Parroquia Santa Rosa de Flandes, Cantón Naranjal, Provincia del 
Guayas. 
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Firmando como constancia el Señor Presidente y la Secretaria-Tesorera.  
  
 
 
 
 

 

Sr. Alfonso Solís Fiallos                                     Ing. Karla Vásquez Peralta  

Presidente del GAD Parroquial Secretaria-Tesorera 

 


